*- сокращения в тексте

Министерство энергетики, промышленности и связи СК

Фильм-презентация: 10-15 мин.
СЦЕНАРИЙ
Графическая заставка.

Название:
СТАВРОПОЛЬЕ
Территория развития
Видео (клиповый монтаж): в начале виды Ставрополя, работа промышленных отраслей 
ЗК: мужской голос
Бренд «Сделано на Ставрополье» традиционно ассоциируется с качеством и безупречной репутацией. Прямое тому подтверждение темпы, с которыми сегодня развивается ставропольская промышленность. Край входит в пятёрку лидеров Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. 
ИНФОГРАФИКА (3 – часть 1): В структуре индустриального комплекса края основные производственные мощности сосредоточены в топливно-энергетическом комплексе и обрабатывающих отраслях. Энергетический потенциал края превышает 4 600 МВт. Потребляется более 10 миллиардов кубометров газообразного топлива; добывается свыше 450 тысяч тонн нефти и 300 (*трёхсот) миллионов кубометров природного газа; протяжённость трубопроводной системы края - несколько тысяч километров.
Видео: ОАО «Радиан», ОАО «Импульс», ОАО «Волна», ООО «Специнструмент».
ЗК: мужской голос
Правительством края внедряются эффективные механизмы, формирующие сбалансированную промышленную политику. Это даёт мощный толчок к экономическому росту региона, привлечению инвестиций, развитию новых производственных  площадок. 
ИНФОГРАФИКА (3 – часть 2): Промышленный комплекс Ставрополья включает в себя более 15 отраслей. Среди основных химическая промышленность; производство минеральных продуктов; электрооборудование; машиностроение; металлообработка;  выпуск резины и пластмасс; целлюлозно-бумажное производство; деревообработка; производство стекла и товаров лёгкой промышленности. 
Видео: Невинномысская ГРЭС; Ставропольская ГРЭС (*из архива); ОАО «Пятигорские электросети»; ОАО «Теплосеть» (*из архива), ООО «РН-Ставропольнефтегаз»
ЗК: 

Топливно-энергетический комплекс Ставрополья - сложная и разветвленная система производства, транспортировки, распределения топлива и энергии.  Край зарекомендовал себя как энергообеспеченный регион. Электроэнергетическую отрасль представляют более 350 генерирующих, сетевых, сбытовых, а также ремонтных компаний. На Ставрополье располагается 10 крупных энергоснабжающих предприятий. Многие из них относятся к старейшим организациям коммунальной энергетики России. 
Видео: ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», люди, кухня, газовая конфорка (*из архива), АГНКС (газовая заправка).
ЗК:


Через край транспортируется свыше 65 миллиардов кубометров природного топлива. Здесь берёт начало транснациональная магистраль «Голубой поток», располагается крупнейшее в мире подземное хранилище газа, эксплуатируется самая мощная газораспределительная станция в Европе. Уровень газификации края один из самых высоких в стране - 96% и эта цифра постоянно растёт. Успешно реализуется программа использования компримированного природного газа в качестве моторного топлива. В крае работает 13 АГНКС.
Графический переход (1).
Видео: ОАО «Арнест»; ОАО «Невинномысский Азот», ОАО «Гидрометаллургический завод»
ЗК:

Промышленный комплекс Ставрополья имеет многоотраслевую направленность. Его бесспорный лидер – химическая промышленность. Крупнейшие в крае производители  парфюмерно-косметических изделий, бытовой химии и азотных удобрений находятся в Невинномысске. Здесь изготавливается более 60% аэрозолей (каждый третий баллончик в России). Высокотехнологичные линии позволяют наполнять до 240-ка упаковок в минуту. 
По производству аммиака, азотных удобрений, промышленных кислот, продуктов органического синтеза Ставрополье также занимает передовые позиции на российском рынке. Край рекордсмен по выпуску концентрированных фосфатных минеральных удобрений. Уникальная технология производства не имеет аналогов в мире*.  
Видео: ООО «Ставролен»
ЗК:

Нефтехимия – быстроразвивающийся промышленный сегмент. В крае производится этилен низкого и среднего давления, бензол, винилацетат и другие жидкие продукты. В 2013 году общий выпуск этилена и пропилена  составил около 400 тысяч тонн*.
Графический переход.
Видео: электротехнический завод «Энергомера», «Монокристалл».
ЗК: 

Визитная карточка  региона - электрическое, электронное и оптическое оборудование. *Каждый третий электронный счетчик электроэнергии,  используемый на территории России, выпускается на Ставрополье.  В крае находится один из крупнейших мировых производителей синтетического сапфира для электронной и оптоэлектронной промышленности, паст для металлизации солнечных элементов.

Видео: ОАО «Вэлан», ООО «Электроавтоматика», ОАО «Завод Атлант», ООО «Нептун», ОАО «Сигнал». ОАО «Невинномысский электромеханический завод», ООО «Электромеханический завод», ОАО «Сигнал», ООО «Нептун».
ЗК: 

Ставрополье один из основных российских производителей низковольтной  электроаппаратуры, средств связи для автомобильной и авиационной техники. Комплектующие ставропольских производителей   успешно «несут трудовую вахту» в шахтах, рудниках, в сельском хозяйстве, на военных судах, на тепловых и атомных электростанциях… и даже в космосе*. 
Графический переход.
Видео: ОАО «Ставропласт», ООО «Завод полиэтиленовых труб», ООО «Аметист – Юг», ООО «Полипак», сварка полиэтиленовых труб (*из архива).
ЗК:

В крае выпускаются марки поролона, обладающие лучшими характеристиками по плотности и жесткости. Производство осуществляется непрерывным способом на высокотехнологичном оборудовании, которое позволяет выпускать блоки длиной до 30 метров.
 Энергичными темпами развивается производство упаковочных пластмасс. С 2009 года производственные мощности в данном сегменте увеличились с 40 до 700 тонн в месяц*. По достоинству оценили в России долговечность полиэтиленовых труб. *Такие трубы легче, дешевле и гораздо удобнее при проведении сварочных работ.
Графический переход.

Видео: ООО «Станкотерм», ОАО «Невинномысский электромеханический завод», ООО «Электромеханический завод», ОАО «Автопроцеп-Камаз», электромобиль. 
ЗК:

Ставрополье  – рекордсмен по производству прицепной техники для большегрузных автомобилей отечественного и зарубежного производства. Выпускается широкая гамма грузового транспорта; автопоезда, техника для сельского хозяйства.  Более полувека в крае успешно выпускается комплектующие для горэлектротранспорта*. 
Одним из важных направлений инновационной деятельности на Ставрополье является внедрение электромобилей. Экологически чистый транспорт - важная составляющая инновационного имиджа региона. Первая партия легковых экомобилей отечественного производства уже работает на маршрутах Кавказских Минеральных Вод. 
Видео: ЗАО «ЮгРосПродукт».
ЗК:
На обрабатывающие производства приходится более 70% экспорта Ставрополья - в 3  раза выше аналогичных показателей по России. Доля ставропольских предприятий на рынке стеклотары России составляет около 20%. В год выпускается более 700 миллионов изделий и около 7 миллионов квадратных метров листового стекла. 
Видео: ЗАО «Фабрика «Весна», ЧП Мурзаков, ООО «Невтекс».
ЗК:

 Ставрополье – край богатый на собственные товары текстильного, швейного  и обувного производства. Конкурентоспособную качественную и модную продукцию выпускают более 200 предприятий среднего и малого бизнеса. 
Видео: ООО «Буденовская мебельная компания», ОАО «Кисловодский фарфор».
ЗК:
Деревообработка – ещё одно направление, которое уверенно развивается из года в год. Ассортимент продукции составляет десятки наименований. Современное оборудование позволяет осваивать инновационные технологии изготовления и облицовывания деревянных поверхностей, отделки мебели.  Активно развиваются и традиционные для региона промыслы. Безошибочно узнаваемый стиль кисловодского фарфора ценится, прежде всего, за ручную работу. Постепенно возрождаются эксклюзивные приемы декорирования.
Постановочное видео (?): либо видео промышленности
ЗК:
Ставропольский край – врата Кавказа. Политическая стабильность, развитая экономика, природные богатства, трудолюбивые люди делают его привлекательным для жизни и бизнеса.
Ставрополье сегодня – не только прославленная житница России, но и край с высоким индустриальным потенциалом. Регион привлекательный для инвестиций в стабильное будущее!
Выходной план.
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